

## Информация по факту ДТП с участием несовершеннолетнего пассажира

По предварительной информации ГИБДД, 03.04.2022 г. в 13 ч. 50 мин. в г. Коврове у д. 56 по пр. Ленина водитель 1984 г.р., управляя автомобилем ЛИФАН, при движении по пр. Ленина со стороны ул. Чкалова в сторону ул. Пугачева не справился с управлением на мокрой дороге, потерял контроль над управлением транспортным средством, совершил выезд за пределы проезжей части, где произошел наезд на неподвижное препятствие в виде дерева. В результате ДТП телесные повреждения в виде перелома ноги и ушиба лица получил несовершеннолетний пассажир 2010 г.р., который в момент ДТП находился на переднем пассажирском сидении, пристегнут ремнем безопасности, детское удерживающее устройство отсутствовало.

За нарушение правил перевозки детей водитель (отец несовершеннолетнего) привлечен к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей.

Госавтоинспекция напоминает, что согласно п. 22.9 ПДД РФ:

перевозка детей в возрасте **младше 7 лет** должна осуществляться должна осуществляться только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

перевозка детей в возрасте **от 7 до 11 лет включительно** должна осуществляться:

- на заднем пассажирском сидении - с помощью детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности,

- на переднем пассажирском сиденье - только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих росту и весу ребенка.

Установка детских удерживающих устройств должна осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).